HC VERVA LITVINOV

O UMISTNENI

kolo utkani vysledek tfetiny vylouceni vyuziti | oslabeni |stfely | navstév.
1. ‘ 2. ‘ 3. ‘ prodl. ‘ sn
1. | PCE - LIT 4 3 (1 0 , 1 2, 1 :1 -0:0,1:0) 6 : 4 1 1 0 0| 32 6 880
2. | LIT - VIT 2 1 (1 1 , 0 0, 0 0 -1:0) 3 : 5 1 0 0 0| 33 4289
3. | KVA - LIT 2 3 (2 2 , 0 0, 0 1) 10 1 2 0 0| 33 2584
4, | LIT - KVA 2 1 (0 1, 1 0, 0 0 -1:0) 6 : 11 1 0 0 0| 44 3845
5.| LIT - PCE 6 1 (2 0, 2 1, 2 0 ) 3 0 0 0 | 40 3198
6. | VIT - LIT 2 4 (0 0o, 2 2, 0 2 ) 2 0 0 0| 29 5073
celkem 20 11 (5 5,7 4 , 6 I -2:0,0:1) 28 45 8 4 0 0 211 25869
BARAZ
kolo utkani vysledek thetiny vylouc¢eni vyuziti | oslabeni |stfely | navstév.
1. 2. 3. ‘ prodl. ‘ sn
1. | LIT - SLA 4 2 (0 0o, 2 1, 2 1) 5 4 1 0 0 0| 34 5065
2. | JIH - LIT 2 1 (1 0, 0 1, 0 0 -0:0,1 0) 7 3 0 0 0 0| 37 4136
3. | LIT - KVA 5 3 (1 1, 2 2, 2 0 ) 7 9 3 2 0 0| 36 5241
4. |KVA - LIT 3 2 (1 0o, 2 0, 0 2) 3 3 0 0 0 0| 42 2963
5.|SLA - LIT 3 4 (0 0 , 3 0, 0 3 -0:1) 5 5 1 2 0 0| 45 4 000
6. | LIT - JIH 4 1 (1 I, 0 0, 3 0 ) 3 6 0 I 0 0| 60 5389
7. | LIT - SLA 5 1 ( 4 1, 1 0, 0 0 ) 2 4 1 0 0 0| 32 4 867
8 | JIH - LIT 1 2 (0 0 , 1 2, 0 0 ) 5 7 1 0 0 0| 29 2 475
9. | LIT - KVA 3 2 (0 2, 2 0 , 1 0 ) 5 10 3 0 0 0| 50 5329
10. | KVA - LIT 5 3 (3 1, 2 2, 0 0 ) 1 3 1 0 0 0| 22 3256
11.| SLA - LIT 2 1 (1 0, 0 1 , 0 0 -1:0) 2 5 1 0 0 0| 22 2 530
12.| LIT - JIH 8 2 (4 1, 2 0, 2 1) 3 301 1 0| 42 5125
celkem 42 27 (11 12,15 : 11, 15: 2 -1 1 ,0:1) 51 60 13 : 8 1 0 451 50376
Po barazi 62 38 (16 :17 , 22 :15,21:3 -3:1,0:2) 79 105 21 : 12 1 0 662 76245
UTKANi HRANA DOMA
kolo utkani vysledek thetiny vylouceni vyuziti | oslabeni |stiely | navstév.
1. 2. 3. ‘ prodl. ‘ sn
2. | LIT - VIT 2 1 (1 1 , 0 0, 0:0-1¢:0) 3 5 1 0 0 0| 33 4289
4. | LIT - KVA 2 1 (0 1, 1 0, 0 0 -1:0) 6 11 1 0 0 0| 44 3 845
5.| LIT - PCE 6 1 (2 0, 2 1, 2 0 ) 7 9 3 0 0 0| 40 3198
1. | LIT - SLA 4 2 (0 0o, 2 I, 2 1) 5 4 1 0 0 0| 34 5065
3. | LIT - KVA 5 3 (1 1, 2 2, 2 0 ) 7 9 3 2 0 0| 36 5241
6. | LIT - JIH 4 1 (1 1, 0 0, 3 0 ) 3 6 0 1 0 0| 60 5389
7. | LIT - SLA 5 1 ( 4 1, 1 0, 0 0 ) 2 4 1 0 0 0| 32 4 867
9. | LIT - KVA 3 2 (0 2, 2 0, 1 0 ) 5 10 3 0 0 0| 50 5329
12.| LIT - JIH 8 2 (4 1, 2 0o, 2 1) 3 4 3 11 0| 42 5125
celkem 39 4 (13:8 ,12:4 ,12:2 -22:0) 41 62 16 4 1 0 371 42348
UTKANI HRANA VENKU
kolo utkani vysledek thetiny vylouceni vyuziti | oslabeni |stiely | navstév.
1. 2. 3. ‘ prodl. ‘ sn
1. | PCE - LIT 4 3 (1 0o, 1 2 , 1 :1-0:0,1¢:0) 6 4 1 I 0 0| 32 6 880
3. |KVA - LIT 2 3 (2 2,0 0, 0 1) 10 5 1 2 0 0| 33 2 584
6. | VIT - LIT 2 4 (0 0o, 2 2, 0 2 ) 4 3 2 0 0 0| 29 5073
2. | JIH - LIT 2 1 (1 0, 0 I, 0 0 -0:0,1 0) 7 3 0 0 0 0| 37 4136
4. |KVA - LIT 3 2 (1 0o, 2 0, 0 2 ) 3 3 0 0 0 0| 42 2963
5.|SLA - LIT 3 4 (0 0, 3 0, 0 3 -0:1) 5 5 1 2 0 0| 45 4000
8. | JIH - LIT 1 2 (0 0 , 1 2 , 0 0 ) 5 7 1 0 0 0| 29 2 475
10. | KVA - LIT 5 3 (3 1,2 :2,0 0 ) 1 3 1 0 0 0| 22 3256
11.| SLA - LIT 2 1 (1 o, 0:1,0 0 -1:0) 2 5 : 0 0 : 0| 22 2 530
celkem 24 23 (9 3 , 11 :10, 1 9 -1 :1,2:0) 43 38 8 + 5 0 : 0 291 33897
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